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Yaprak Test

Yukaridaki sekilde karesel zemine cizilmis
olan dairenin alani ka¢ birimkaredir?
(r = 3 aliniz.)

- Yarigap uzunlugu 10 cm olan dairenin alani
kac cm? dir? (= = 3 aliniz)
A) 150 B) 200 C) 250 D) 300

. Yanigap: 1,5 cm olan daire bi¢cimindeki metal para-
nin bir yliziiniin alani kag cm? dir? (n = 3 aliniz)
A)6 B) 6,25

C) 6,5 D) 6,75

. Cevre uzunlugu 24 cm olan dairenin alani
kac cm2 dir? (T = 3 aliniz.)

- Yangap uzunlugu 10 cm olan dairenin alani
kag cm?2 dir? (m = 3 aliniz.)

A) 200 B) 300 C) 400 D) 500
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6. Yarigap uzunlugu 6 cm olan dairenin alan

kag cm? dir? (= = 3 aliniz.)

A) 96 B) 108 C) 120 D) 144

7. Yaricap uzunlugu 11 cm olan dairenin alani kag

cm? dir? (m = 3 aliniz)

Probleminin ¢éziiminii veren islemler asa-
gidakilerin hangisinde dogru olarak veril-
mistir?

A) 11-3-3

B) 2-11-3

C) 3-11-11

D) 2-11-11-3

8. Yarigapi 7 cm olan dairenin alani kag cm2 dir?

(r = 3 alimz)
A) 145 B) 147 C) 149 D) 151
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Yukanidaki sekilde verilen O merkezli dairede
m(AOB) = 72° ve |AB| = 6z cm olduguna
gore, tarali bélgenin alani kag = cm? dir?
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Yukaridaki sekilde karesel zemine ¢izilmis olduguna goére, tarali alan kac cm? dir?
olan cember ve dortgen arasinda kalan bol- (r = 3 aliniz.)

genin alani ka¢ birimkaredir? (= = 3 aliniz.)
A) 36 B) 37,1 C) 38,2 D) 38,4
A) 34 B) 32 C) 30 D) 28
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11. Yaricap uzunlugu 5 cm olan dairenin alam ¢ * *t
kac cm? dir? (= = 3 aliniz) S ¢ o
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Yukarnidaki sekilde karesel zemine c¢izilmis
olan renkli bélgenin alani ka¢ birimkaredir?
(r = 3 aliniz.)
A) 54 B) 60 C) 66 D) 72
Yukaridaki sekilde verilen sehpanin st yizeyi ya- 16
ricap! 40 cm olan daire biciminde olduguna gore, ’
alani kag cm? dir? (z = 3 aliniz)
A) 4800 B) 4900 C) 5000 D) 5100
U
13. Alani 300 cm2 olan dairenin yaricapi kag cm Yukandaki gekilde verilen yaricapi 3 cm ve 1 cm
dir? (= = 3 aliniz) olan daireler arasinda kalan san renkli bélgenin
’ alam kag cm? dir? (x = 3 aliniz)
A) 6 B) 8 C) 10 D) 12

A) 24 B) 23 C) 22 D) 21



